別紙B1（緑字は提出時に削除してください）　　       R07FIRDM001A（研究課題番号を記入）
タイトル（研究課題名を記入,ゴシック）
福井大学遠赤センター　遠赤太郎（研究代表者のみ記載）
（1行分のスペース）
１．はじめに(項目見出し：12pt，ゴシック)
本文はここから（明朝体，フォント11pt，シングルコラム，通常の「1行改行」）（用紙の余白は上下左右25mm以上とること）
２．実験方法（「原理」，または「研究手法」）


３．結果と考察


４．まとめ

例のような項目に分けて記載してください。ただし，見出しや項目数は変更して構いません。
共同研究の目的，意義，得られた結果は必ず記載してください。
全体を1ページに収めてください。
図表の掲載は可能ですが，印刷は白黒になります。
遠赤センターとの関連を必ず記入してください。

研究課題で得られた研究成果（研究課題で得られた成果について，発表論文，国際会議発表，学会発表のリストを記入して下さい。）
（論文の例）T. Enseki, H. Fukudai, Phys. Rev. Lett., vol. 100, page (year).
（学会発表の例）遠赤太郎, 福大花子 他, 〜〜の研究, ○○学会年次大会, 発表番号, 20XX年##月（招待講演の場合はその旨明記）
（必要事項が含まれていれば、順番等は入れ替え可能です。遠赤センターの国内共同研究で実施された成果については、著者に世話人等を入れていただくとともに謝辞への記載をお願い致します。）
